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(TepHOMiNbCHKMIA HALIIOHATLHUN TEXHIYHUN yHIBepcuTeT iMeH1 [Bana [1ymnros)

JOCAIIKEHHSI IHEPHIHHOT'O MOMEHTY KAPJAHHOI
IHHEPEJJAYI

HasiBHicTh KyTa MDK IUIOHMHAMHM BUJIOK KapJaHHOTO malepa BUKIIUKA€ 3MIHHY
KYTOBY H_IBI/II[KICTB 1 3MIHHUMA KPYTHUH MOMEHT Ha Bally BC,Z[GHOI BUJIKM, 110 IPU3BOUTE JI0
BUHHUKHEHHS lHepI_III/IHOFO MOMEHTY, KUl BHKJIMKae BiOpamii i CTYyKH, aHAJIOT1YHI THM, IO
CTBOPIOIOTHCSI  BITHOCHUM KyTOBMM 3MIIIEHHSM KapJaHHUX BalliB. }IKIuo HEXTYyBaTH
BTPaTaMi B KaplIaHHOMY IapHipi, TO MOKHA BBa)KaTH, L0 MOTY>KHOCTI Ha BEIy4OMY 1
BEJICHOMY BaJiaxX PiBHI N, =N,, T00TO:

M, =M, ,, 1)
ne M, 1 M, — MOMeHTH BIIIOBIAHO Ha BEAy4OMY 1 BEICHOMY BajlaX; @, 1 @, — KyToBa
IIBUIKICTh BIJIOBIIHO BEIY4Oro i BEJCHOIO BaJIiB.

Momentu M, 1 M, BKiIIOuUaroTh iHEpLINHI MOMEHTH, III0 BUHUKAIOTh B PE3yIbTaTi
obepraHHs Mac, 11O MOB's3aHI 3 KapJaHHUM IIAPHIPOM. 3 Teopii MexaHI3MiB BiIOMO, IO
CHIBBIIHOIIIEHHS KYTiB IOBOPOTY BEIYy4OTO 1 BEICHOTO BAIiB BUPAKAETHCS PIBHIHHAM:

tgf =tga cosy, (2)
ne o 1 f — KyTH TOBOPOTY BiJIOBIIHO BEAYyYOrO 1 BEIEHOrO BaliB; ¥ — KYT MiX
TUTONIMHAMH KapJaHHUX BHUJIOK BEIy4OTO 1 BEICHOTO BAJIiB.

JudepeHmiroroun piBHIHHS (2) 32 9aCOM, OTPUMEMO:

L dfg__ 1 da 3)
cos’ B dt  cos’acosy dt

Tak sk KyTOBa IBUIKICTH BEIy4Oro Bana @ =da /dt, a KyToBa IBHIKICTh BEICHOTO

Bala @,=dpA/dt, TO BUKOPUCTOBYIOUM DIBHSAHHS (2) 1 BUKIIOYMBIIM COS’ B, OCTATOYHO
OTPUMAEMO:
@D, _ CoSy . ( 4)
@, 1-sin’ycos’
3 piBHAHb (1) 1 (4) BUILUIUBaE:

v =M (1—sin® y cos? a). )
S ! cosy

Haii6inpimoro 3nauenss MomeHT M, mocsirae ipu o =~ 4 7k, e (k=0,12,...,n):
2

Ml
cosg

Haiimenme 3nauenns M, —npu a =7k, ne (k=0,1,2,...,n): M, .. =M, cose.

Sxuo mpuAHATH, O MacH, TOB'S3aHI 3 BEAYYHM 1 BEIECHUM BajlaMH KapJaHHOI
nepenaudi, o00epTalOTbCcs PIBHOMIPHO, TO JAOJAaTKoBUHI MomeHT M, , BUKINKaHUH

HEPIBHOMIPHICTIO 0OEepTaHHsS BEJAEHOIO Bally, 3aKpydyyBaTUMe KapJaHHUN Bajl Ha KYT, 110
BIJITNIOBIJA€E PI3HULI f—o

2max

M, 1-cosy
Moo = Moy =M, = -M; =M, ——.
cos y cos y
JlomatkoBui KyT 3aKpy4yBaHHS Bajly CTAHOBUTHME:
M ()0()
o=
B~ c,

1€ C, — KpyTUJIbHA )KOPCTKICTh BEICHOTO BaJly.

TakuM 4YMHOM KapJaHHa Ieperada € €JIEMEHTOM CKJIAJHOI KPYTHUIBHOI CHUCTEMH
TpaHCMicli MalllMHU, B SIKIM MOXYTh BUHHMKATH KPYTWJIbHI KOJMBAHHS BiJ] NEPIOJUYHUX
30yJKYIOUMX MOMEHTIB, OJTHUM 3 JUKEpell IKUX Moxke OyTH KapJjaHHa repejaaya.
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